
 

 

初版 導出物理（下）電磁気・原子編 正誤表（2016.10.9 更新） 

ご迷惑をおかけしますが、以下の訂正をお願いいたします。 

●本文 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

p122 コイルの変化の順序を以下のように訂正します。 

 

 

 

 

●解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 誤 正 

p90 
下から 6 行目 
「面積と考えると、①は…」 「面積と考えると、②は…」 

p106 

図の電池の向きを逆向きにしてください。 
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p150 問題文(4)すべて 
(4)電源を流れる電流の振幅 0I を求めなさ

い。 

p152 
下から 9 行目 
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ページ 誤 正 
3 章【1】(3) 解説 浸透 透過 

交流Ⅰ【1】 エ.a オ.b カ.b エ.b オ.a カ.a 

交流Ⅰ【1】解説 
回転角が 0°～180°の間では，電流は b→a の向きに

流れるため，この間では電位は b のほうが高くなる。 

交流Ⅱ【6】(1)解説 
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交流Ⅱ補充問題【2】(2) 

Q を流れる電流： 
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誤植を発見された場合は、微風出版ホームページのお問い合わせフォームよりご連絡ください。ご

協力よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 


